

中国体彩报

2021年7月7日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社有限公司
辛丑年五月廿八 总第1703期 刊号:CN11-0097



2021年第27周彩市回顾

体彩单周筹集公益金 14.79 亿

6月28日至7月4日,体育彩票全国联销游戏通过61.58亿元发行量筹集14.79亿元公益金。当周销量比上年同期增加31.99亿元,同比增长108.12%。当周共计中出6注500万元及以上大奖,其中大乐透5注、7星彩1注。

▶相关报道见A2版

1注1727万+1注959万

体彩大乐透中出2注一等奖

7月5日晚,体彩大乐透第21076期开奖。一等奖全国中出2注,1注是959万元的基本投注头奖,花落江西;1注是1727万元(另含767万元追加投注奖金)的追加投注头奖,落户浙江。当期大乐透通过2.81亿元发行量筹集1.01亿元公益金。

▶相关报道见A2版



足彩头奖 8注131万

7月5日,足彩第21073期开奖:14场胜负游戏一等奖8注,单注131万元;二等奖208注,单注21626元;任选9场单注6793元。(图为欧洲杯英格兰4比0大胜乌克兰)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 开奖

超级大乐透 第21076期

开奖日期:2021-07-05
本期销量:281760059元
开奖结果:06 13 22 25 26 + 02 04

●本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	2注	9596268元
	追加	1注	7677014元
二等奖	基本	129注	92526元
	追加	30注	74020元
三等奖	272注	10000元	2720000元
四等奖	857注	3000元	2571000元
五等奖	20939注	300元	6281700元
六等奖	26575注	200元	5315000元
七等奖	45931注	100元	4593100元
八等奖	814596注	15元	12218940元
九等奖	8002965注	5元	40014925元

奖池:775457206.18元

排列3

第21176期 开奖日期:2021-07-05
本期投注总额:30904164元
开奖结果:8 6 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	11664注	12130560元
组选6	55958注	9680734元

第21175期 开奖日期:2021-07-04
本期投注总额:30903746元
开奖结果:1 1 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	7885注	8200400元
组选3	13397注	4635362元

排列5

第21176期 开奖日期:2021-07-05
本期投注总额:14101956元
开奖结果:8 6 5 5 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	59注	5900000元

第21175期 开奖日期:2021-07-04
本期投注总额:13769632元
开奖结果:1 1 7 4 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	152注	15200000元

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY
客服热线:95086

彩市新语

这一大波“彩票文件”都在说啥?

■戴新

近期,一系列彩票政策法规和公告相继出台,令人目不暇接。这些“彩票文件”,都说了些啥?

6月8日,财政部、国家乡村振兴局联合印发《中央专项彩票公益金支持欠发达革命老区乡村振兴项目资金管理办法》,指出,2021年,安排中央专项彩票公益金支持欠发达革命老区乡村振兴项目资金20亿元,已全部下达到省级,共涉及全国28个有革命老区的省(自治区、直辖市),计划支持开展40个欠发达革命老区乡村振兴示范区建设。

6月22日,财政部发布关于印发《彩票公益金管理办法》的通知。这是继2007年、2012年之后发布的第三版《彩票公益金管

理办法》。新版办法进一步规定了彩票公益金使用部门、单位向社会公告应当包含的具体内容,并增加了对虚列、虚报冒领、套取彩票公益金,不按规定向社会公告的,以及其他滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊等违纪违法行为的追责内容。

6月22日,财政部印发《中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展资金管理办法》,对2019年7月发布的旧版办法进行了部分修订和完善。新版办法指出,中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展资金应坚持国家彩票公益属性和社会责任,突出重点,向欠发达地区和弱势群体等倾斜,用于当地社会公益事业发展薄弱环节和领域。

6月29日,《国家体育总局2020年度本级彩票公益金使用情况公告》对外发布。公告显示,国家体育总局当年度本级使用彩票公益金9.48亿元,其中1.06亿元用于群众体育工作,8.42亿元用于竞技体育工作——与往年相比,用于竞技体育工作的支出明显多于用于群众体育工作的支出,二者占比分别为88.82%和11.18%。这一变化,也引发了各界广泛关注。

与此同时,全国多个省(自治区、直辖市)体育部门也陆续发布了2020年度体育彩票销售及公益金使用情况公告,及时向社会公示体育彩票销售和公益金筹集情况,回答社会各界对于“体彩资金都用到哪儿了”的普

遍关切,致力于极大满足人民群众的体彩知情权。

不难发现,一系列彩票政策法规和公告的出台,向人们传递着这些信号:一是以体彩公益金为重要组成部分的彩票公益金将加大力度支持革命老区乡村振兴以及全面推进乡村振兴;二是彩票公益金在宏观管理以及支持地方社会公益事业发展方面,日益强调国家彩票的公益属性和社会责任,在突出重点的同时也根据国家宏观战略有所侧重;三是国家体育总局本级彩票公益金在分配使用方面发生了适时的阶段性的权重及比例调整,更加聚焦于迫在眉睫的奥运战略。

这一大波“彩票文件”集中来,你读懂它们了吗?

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳